

---

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели людей во время пожара**

7 января 2016 года в квартире многоэтажного дома, расположенного в городе Комсомольске-на-Амуре, произошел пожар. После тушения возгорания были обнаружены тела двух неопознанных взрослых (мужчины и женщины) и 9-летнего мальчика.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе установление причины пожара, смерти людей, а также личности погибших взрослых и т.д. По предварительной информации, накануне трагедии в данной квартире проходило большое застолье, в котором участвовали: хозяин жилья, его многочисленные гости, а также семья, которая снимала у владельца одну из комнат.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Января 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1004650>